
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Katoliška univerza Leuven 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25 (5 mesecev)  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Da spoznam novo kulturo, nove ljudi, pridobim nove sposobnosti in znanje.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Belgija je zahodno evropska država. Ima dobre povezave med mesti z železnicami. Ljudje so bolj zaprti, vendar ko se z njimi 

bolje spoznas so zelo prijazni.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Leuven je majhno študensko mesto, polno zgodovinskih znamenitosti. Velik poudarek je na univerzah in študijskem življenju. 

Ima lep park v središču, kjer ob lepem dnevu vidiš veliko študentov ki se med sabo družijo.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Katoliška univerza Leuven (social science faculty) je zelo dobra univerza. Kakovostna predavanje, število študentov je odvinso 

od predmeta. Včasih je polna predavalnica, drugič so lahko predavanja ali vaje z zelo malo številom študentov. Zelo dobro je 

poskrbljeno za prostore kjer se lahko učiš med izpitnim obdobjem- Agora leraning center.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev v študentskem domu 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanje se začnejo na sredini februraja. Nekatera predavanja se lahko končajo že Marca, večino predmetov je 

konec na sredini aprila po aprilskih počitnicah, nekateri predmeti še lahko ostanejo do sredine maja.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

China and global politics 

Diversity in intersectionality 

Political philosophy 

Sociological theories 

International cooperation  

Policy analysis 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Angleščina  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 
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Izpiti so lahko ustni ali pisni 

Prek računalnikov 

Trajajo lahko tudi po 3 ure 

Sprotno delo je priporočjivo saj branje literature  

V juniju je samo en rok  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Dostopna prek toleda, vse je naloženo v spletno učilnivo, knjige si je možno sposoditi v knjižnici 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v mestu  

Po transportu ni potrebe  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

A1 tečaj nizozemščine je brezplačen 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študijski dom, potrebno urediti že na začetku študijskega leta 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na voljo je menza, kjer je zelo poceni hrana, drugače je hrana v restavracijah dražja kot v sloveniji 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz v mestu ni potreben  

Za izven mesta je urejen železniški prevoz, ki te pelje povsod po Belgiji.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Špotne aktivnosti, na začetku kupiš kartico za 35 evrov in potem imaš na voljo celoten športni kampus 

Kulturna kartica ti ponuja obisk kulturnih dogodkov tudi 35 evrov 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Toledo  

ESN Leuven instagram  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Carine Paulus 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  400 

(dvopostelna 

soba) 
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Prevoz / 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 30 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 630 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Novi prijatelji, mestni park, nočno življenje 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Predvsem zaradi varnosti in bližine ki majhno mesto ponuja.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

melanie.stumpfl@gmail.com 
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